

ΖΕΙ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΕΥΕΙ ο ρατσισμός σε Ελλάδα και Αυστραλία, παρά τις επιβεβαιώσεις για το αντίθετο. Οι Χρυσουίτες τραμπούκοι δεν περνάει ημέρα που να μην επιδείξουν τη βαρβαρότητα, το μίσος και το ρατσισμό τους σε αλλοεθνείς και μετανάστες. Με το σύνθημα «πας μη Έλληνας βάρβαρος» οι Χρυσουίτες τραμπούκοι ξεκινούν στους δρόμους της Αθήνας και σε άλλα μέρη της Ελλάδας, ξυλοκοπούν και καθυβρίζουν αλλοεθνείς και μετανάστες και μαζί με αγανακτισμένους χριστιανούς ξυλοκοπούν με βαρβαρότητα όσους τόλμησαν να πάνε σε μια θεατρική παράσταση που θεωρούν ότι θίγει τα σεπτά χριστιανικά τους ήθη. Η βία και ο ρατσισμός των τραμπούκων Χρυσουιτών κατά των μεταναστών αποτελούν πια μέρος της καθημερινότητας στην κοινωνία της Ελλάδας. Και αυτό γιατί το στίγμα του «Ξένου» αυτών των ξεριζωμένων και κατατρεγμένων ενοχλεί τους φύλακες της ηθικής, της θρησκείας και της πατριδοκαπιλίας. Και όσο η σιωπηλή πλειοψηφία των Ελλήνων, βυθισμένη στη μιζέρια και στα προβλήματά της, τα προσπερνά ή και τα ανέχεται, τόσο η βαρβαρότητα, το μίσος και ο ρατσισμός των τραμπούκων Χρυσουιτών κατά των μεταναστών θα διογκώνονται και θα δηλητηριάζουν με το μίσος και το ρατσισμό για κάθε ξένο την ελληνική ατμόσφαιρα.

ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ πρόσφατης έρευνας στην Ελλάδα για τους μετανάστες, που μας αποκαλύπτει ότι πολλοί πολιτικοί και συμπατριώτες μας στην Ελλάδα αντιμετωπίζουν ως πρόβλημα, ακόμα και ως απειλή για την οικονομία και τους ντόπιους εργάτες, επανερχόμαστε στο φαινόμενο του ρατσισμού στην Αυστραλία που άρχισε τελευταία να αναβιώνει επικίνδυνα με την επίσκεψη στην Αυστραλία του Ολλανδού αντι-ισλαμιστή Χέρετ Βίντερς και την απόφαση της Αυστραλιανής κυβέρνησης ναβάλει περιορισμούς στο πρόγραμμα προσέλευσης προσωρινών εργατών από το εξωτερικό με τη λεγόμενη βίζα 457 για να προστατευθούν οι θέσεις των εργαζομένων της Αυστραλίας και για να μην υποφέρει κανένας κλάδος της οικονομίας. Τι μας θυμίζει η στάση των Ελληναράδων και των τραμπούκων Χρυσουιτών για τους ξένους μετανάστες που τους θεωρούν ως απειλή για την οικονομία και τους Έλληνες εργαζόμενους; Μα φυσικά όλα όσα κατά καιρούς μας

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Η Ανθρώπινη Αξία το κλειδί της Ευτυχίας

σερβίζουν στην 5η Ήπειρο πολιτικοί και αντιμεταναστευτικά κινήματα, για να δικαιολογήσουν τη μείωση του ετήσιου αριθμού νέων μεταναστών που δέχεται η Αυστραλία. Ο Ελληνισμός της Αυστραλίας και γενικά όλες οι μεταναστευτικές κοινότητες διατυμπανίζουν την αντίθεσή τους προς όλες τις κατευθύνσεις, τονίζοντας ότι τα ανωτέρω αποτελούν ένα ιδεολόγημα άσχετο με την πραγματικότητα.

ΕΠΙΚΑΛΟΥΜΑΣΤΕ Έρευνες Διακεκριμένων Οικονομολόγων, που αντίθετα με τα όσα υποστηρίζουν οι πολιτικοί και οι ρατσιστές, δείχνουν ότι οι νέοι μετανάστες συμβάλλουν θετικά στην ανάπτυξη της Αυστραλιανής Οικονομίας και στη μείωση της ανεργίας. Το επιχείρημα ότι η παρουσία νέων μεταναστών διογκώνει την ανεργία δεν ευσταθεί, γιατί η απορρόφηση των νέων μεταναστών παρουσιάζεται κυρίως σε φθίνοντες ή μη ανταγωνιστικούς κλάδους, όπου υπάρχουν κενά προσφοράς εργασίας ή προσφορά περιστασιακής απασχόλησης, όπου οι Αυστραλοί εργαζόμενοι δεν είναι πρόθυμοι να αποδεχτούν. Ακόμα περισσότερο, η εργασία των μεταναστών προσθέτει «ευημερία» και σώζει θέσεις εργασίας του ντόπιου

δυναμικού. Αυτό τόνισε στην Έρευνά του και ο Καθηγητής Γκλεν Γουίδερς του Εθνικού Συμβουλίου Πληθυσμού, ότι οι νέοι μετανάστες συμβάλλουν θετικά στην οικονομική ανάπτυξη του τόπου.

ΑΥΤΟ όμως το οποίο επισημαίνουν οι διακεκριμένοι οικονομολόγοι και που πραγματικά αποστομώνουν όσους ισχυρίζονται το αντίθετο, είναι ότι από το 1981 μέχρι σήμερα οι νέοι μετανάστες που έρχονται στην Αυστραλία όχι μόνο δεν κλέβουν τις δουλειές των Αυστραλών, αλλά δημιουργούν χιλιάδες νέες εργασιακές θέσεις ετησίως. Αποστομωτικό είναι και το πόρισμα των Έρευνών, ότι ακόμη και σε περίοδο Οικονομικής Ύφεσης, οι νέοι μετανάστες ΔΕΝ συμβάλλουν αρνητικά στην οικονομική ανάπτυξη της χώρας. Μία διευκρίνιση: Οι Έρευνες των Διακεκριμένων Οικονομολόγων υπογραμμίζουν, ότι οι τομείς που πρέπει να πέσει «τασκούρι» είναι η μετανάστευση κάτω από την κατηγορία των προσφύγων και η μετανάστευση κάτω από την ειδική κατηγορία επανασύνδεση οικογενειών. Με λίγα λόγια, οι Έρευνες υποστηρίζουν ότι αν ληφθούν τα κατάλληλα μέτρα μόνο στις δυο κατηγορίες που προαναφέραμε τότε οι νέοι μετανάστες που θα έρχονται

ετησίως στην Αυστραλία, όχι μόνο δεν θα θεωρούνται παράσιτα, αλλά σωσίες της Οικονομικής, Κοινωνικής και Πολιτιστικής Ανάπτυξης αυτού του τόπου.

ΤΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ των Διακεκριμένων Οικονομολόγων πέφτουν στο κενό, γιατί το τρίπτυχο –Ελληναράδες –Χρυσουίτες –Ένα Έθνος –ρίχνουν στον κάλαθο των αχρήστων τα επιχειρήματα των Διακεκριμένων Οικονομολόγων και συνεχίζουν να έχουν τους μετανάστες στην μπούκα του κανονίου με το άλλο συνηθισμένο στερεότυπο κατά των μεταναστών ότι πυροδοτούν την αύξηση της εγκληματικότητας. Η ψυχρή όμως λογική των αριθμών δεν επιβεβαιώνει αυτή την άποψη που τρέφεται κυρίως από τα υψηλά ποσοστά εγκληματικότητας των χωρών προέλευσης ορισμένων νέων μεταναστών. Όλα αυτά τα συνθήματα πλάνης του τρίπτυχου Ελληναράδες –Χρυσουίτες –Ένα Έθνος δυστυχώς οδηγούν στο να αναπτυχθεί επικίνδυνα και στις δυο χώρες το Φαινόμενο του Ρατσισμού. Και αν οι κυβερνήσεις της Ελλάδας και της Αυστραλίας δεν ενεργήσουν άμεσα στην απόσβεση του ρατσισμού που αναβιώνει και στις δυο χώρες επικίνδυνα θα πάρει μεγαλύτερες διαστάσεις με απρόβλεπτες συνέπειες.

ΤΟ ΤΡΙΠΤΥΧΟ του ρατσισμού Ελληναράδες –Χρυσουίτες –Ένα Έθνος δεν είναι ανίκητο, αν συνειδητοποιήσουν οι κυβερνήσεις Ελλάδας –Αυστραλίας και οι λαοί τους, ότι η Πρόσδος, η Ειρήνη και η Δημοκρατία περνούν από το δρόμο όπου έχουν γκρεμιστεί τα εμπόδια των κάθε είδους θρησκευτικών, Φυλετικών και άλλων διακρίσεων. Περνούν από το δρόμο της Συμφιλίωσης και της Συναδέλφωσης της Πολυπολιτισμικής Συμβίωσης και Προκοπής. Γιατί η Ανθρώπινη Αξία δεν μετριέται ούτε με χρώμα ούτε με θρησκείες ούτε με όποιες διακρίσεις, στιγμισμούς, ιδιαιτερότητες, διαχωρισμούς και αποκλεισμούς. Μετριέται με την Αναγνώριση του Άλλου –του Άλλου με κεφαλαίο –ως απολύτως ίσου σε όλα. Αυτή η Αξία θα πρέπει να αναδειχθεί από τις κυβερνήσεις Ελλάδας –Αυστραλίας με όποιο πολιτικό κόστος. Και οι τομείς, οι τολμηρές τομείς έχουν κόστος, αλλά πρόσκαιρο. Είναι αυτές που θα αλλάξουν τους Λαούς Αυστραλίας και Ελλάδας προς το καλύτερο, της Πολυπολιτισμικής Συμβίωσης, Προκοπής και Ευτυχίας.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΤΑΣΜΑΝΙΑ \$1950.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ , ΜΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΕΙ ΑΞΕΧΑΣΤΗ, ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΕ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΤΑΣΜΑΝΙΑΣ
3 & 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	2 ΗΜΕΡΗΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΚΑ ΣΤΟ ORANGE \$30
9-10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	BUTSMAN BAY ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ \$220
15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΧΟΝΟΛΟΥΛΟΥ \$2800.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΑΔΕΛΑΪΔΑ/ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ \$1395.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
24 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014:	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΩΡΑΙΑ ΚΑΣΤΑΝΑ \$30
29,30 & 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2013:	PORT MACQUARIE \$320
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013:	11 ΟΜΟΡΦΕΣ ΗΜΕΡΕΣ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟ ΒΙΕΤΝΑΜ, 5 ΑΣΤΕΡΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ, ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ \$3400.00
15 ΜΑΪΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ
18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	20 ΗΜΕΡΕΣ ΕΥΡΩΠΗ, ΕΛΛΑΔΑ
12 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ 28 ΙΟΥΝΙΟΥ 2013:	ALASKA DELUXE CRUISE, VANCOUVER, CANADIAN ROCKY MOUNTAINS AND SEATTLE 17 ΗΜΕΡΕΣ PACKAGE DAY 1 12/6: SYD/LOS ANG/SAN FRAN/SEATTLE DAY, 2 13/6: SEATTLE CITY TOUR, DAY 3 14/6: TRANSFER TO CRUISE AND BOARD 'RHAPSODY OF THE SEAS' SHIP, DAY 4 15/6: AT SEA DAY 5 16/6: ALASKA INSIDE PASSAGE, JUNEAU ALASKA 17/6: SKAGWAY ALASKA, DAY 6 18/6: TRACEY ARMEFIJORD ALASKA DAY 7 19/6: AT SEA, DAY 8 20/6: VICTORIA CANADA, DAY 9 21/6: SEATTLE TRANSFER TO VANCOUVER, DAY 10 22/6: VANCOUVER TO JASPER DAY 11 23/6: JASPER TO BANIFF, DAY 12 24/6: BANIFF TO LAKE LOUISE, DAY 13 25/6: BANIFF TO VANCOUVER DAY 14 26/6: VANCOUVER CITY TOUR, VANCOUVER, LASF, SYDNEY DAY 15 27/6: IN FLIGHT, DAY 16 28/6: ARRIVE IN SYDNEY TIMH : \$5,800.00

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**